RonneanbHI pyxu. [ApMOHIYHI
KO/1IMBAHHA



MexaHIYHI KONIMBANbHI PyXK

* Pyxu npun AKMUX CTaH pyxy TiN1la NOBTOPOETLCA
yepes neBHI NPOMIXKM Yacy

* [lepiognyHi KONNMBAHHA — L& KONMBAHHA MPU AKUX
CTaH PYyXy KOZIMBHOI CUCTEMM NOBTOPIOETLCA
yepes piBHI NPOMIXKKN Yacy

* KonunBHa cnctema — Tino (cucrtema Tin), ake
3[iNCHIOE KONUBHI PYXU NPU BUBEAEHHI 3 CTaHY
pIBHOBAru




BinibHI KONIMBAHHA

* KonmBaHHA, AKi
BinbyBatoTbCA Mif,
AIE0 BHYTPILWHIX CUA
KONTMBHOI CUCTEMMU

* [loBepTatoya cmna

* CtaH piBHOBaAru



[QPMOHIYHI KONUBAHHA

* KOMBAHHA NPU AKUX 3MILLEHHA MaTepiasibHOI
TOYKM BiJ NOJIOXKEHHA PIBHOBArn 3MIiHIOETbLCA
3@ 3aKOHOM CUHYCaA YM KOCUHYCA

X =X COS(awt +@,)

X=X, SIN(at +@,)



KOoNuBHI BEAUYUNHMA

e @, — nouyaTkosa da3a (pas)
* T—nepiog KonneaHs (c)

L)
* ® - UMKNiIYHa YyacToTa (pas/c)

* V-Y4acToTa KOAMBaHb |

V =

1
T T




KoopAauHaTta, WBUAKICTD,
NPUCKOPEHHA

x = Acos(wt + @)

b

~w?Acoswt = w?Acos (ot + )

=-wWAsinwt =wA cos(mt +g) wAi = |v

xlm

W°A = Iaxlm



[padikn 3a/1€KHOCTI KONMBHUX
BE/IMYUH BIA Yacy




HerapmoHIYHI KOJINBAHHA




